
Μπορείτε να μας βρείτε και να επικοινωνήσετε μαζί μας :
Τηλ.: 6972700468, email: goneiskerdrap@gmail.com, facebook:
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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ένωση γονέων Κερατσινίου Δραπετσώνας πραγματοποίησε τη Κυριακή 2 Νοεμβρίου σύσκεψη με
συλλόγους γονέων, γονείς, αντιπρόσωπους της Ένωσης και εκπαιδευτικά σωματεία.

Η ανταπόκριση των γονιών ήταν πολύ μεγάλη υπήρχε προβληματισμός για τα πολλά σε πολλές περιπτώσεις
κοινά προβλήματα που έχουν τα σχολεία μας, από τα δεκάδες κενά, τις άγονες μεταφορές, τα προβλήματα στα
ειδικά σχολεία κυρίως στο 1ο ειδικό Δραπετσώνας αλλά και τα πολλά κτιριακά προβλήματα.

Ενημέρωσε για τις κινητοποιήσεις, συναντήσεις του επόμενου διαστήματος. Έγινε πρόταση στήριξης όλων
των συλλόγων γονέων στο ειδικό Δραπετσώνας καθώς και μπήκε ψήφισμα από το 1ο Δημοτικό Δραπετσώνας για
τα θερινά ΚΔΑΠ & τα δημοτικά camp.

Τέλος ενημερώθηκαν οι γονείς για τις επόμενες δράσεις που θα κάνει η Ένωση Γονέων. Στην συζήτηση
παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από την ΕΛΜΕ Πειραιά, από την Ομοσπονδία Γονέων και από την ΑΣΓΜΕ.

Το πρωί της Δευτέρας 3 Νοεμβρίου κλιμάκιο της Ένωσης είχε συνάντηση με την διευθύντρια της
Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Πειραιά η οποία έθεσε το μεγάλο πρόβλημα με τα κενά σε ολοήμερο, παράλληλης
στήριξης, ειδικοτήτων κα.

Η Δ/ντρια εκπαίδευσης επιβεβαίωσε τις ελλείψεις και δεσμεύτηκε όπως έκανε και την ίδια μέρα το
μεσημέρι στην παράσταση διαμαρτυρίας που υπήρχε από εκπαιδευτικά σωματεία και οργανώσεις γονέων, ότι θα
στείλει όλα τα κενά στο ΥΠΑΙΘΑ, ωστόσο σημείωσε ότι η πλήρης κάλυψή τους αποτελεί επιλογή του υπουργείου.
Ενημέρωσε επίσης ότι έχουν εντολή να στείλουν τα κενά στο ΥΠΑΙΘΑ ως την ερχόμενη Τετάρτη για να ακολουθήσει
η Γ΄ Φάση προσλήψεων για την οποία δεν γνωρίζει τον ακριβή χρόνο πραγματοποίησης της και ότι θα προηγηθούν
τα ειδικά σχολεία πρώτα.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο , την Πέμπτη 6 Νοέμβρη , στα
Προπύλαια, μαζί με τα παιδιά μας και τους δασκάλους τους. Όλες/Όλοι εκεί!

Απαιτούμε:

• Άμεση κάλυψη των κενών με πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων προσλήψεων.

• Εδώ και τώρα να στελεχωθούν και να λειτουργήσουν όλα τα Ολοήμερα Τμήματα των Νηπιαγωγείων και
Δημοτικών Σχολείων..

• Να προσληφθούν άμεσα οι εκπαιδευτικοί που απαιτούνται για τις ανάγκες της Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑΕ, ΤΕ,
Παράλληλη Στήριξη), καθώς το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ψυχολόγοι, Κοινωνικοί Λειτουργοί, Σχολικοί
Νοσηλευτές) και το Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό.

• ΟΧΙ στα πληθωρικά Τμήματα - Μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα με στόχο την αναλογία 15
μαθητών ανά εκπαιδευτικό.
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